
282 x 135

R 1000 - 1500

155 x 130

R 400 - 600

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

1 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Carpet 

2 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

3 A Persian Hand Knotted Bidjar 
Rug 

184 x 124

R 2000 - 3000

115 x 79

R 800 - 1000

R 800 - 1000

5 A Persian Hand Knotted Shiraz 
Rug 162 x 96

Rug 

4 A Hand Knotted Karachi Rug 



184 x 149

R 2000 - 3000

392 x 295

R 4000 - 6000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

6 A Hand Knotted Afghan Rug 

7 A Persian Hand Knotted Mahal 
Carpet 

8 A Hand Knotted Chobi Rug 

121 x 80

R 1500 - 2500

315 x 320

R 5000 - 7000

245 x 208

R 3000 - 4000

10 A Persian Hand Knotted Kashan 
Carpet 

9 A Persian Hand Knotted Tabriz 
Carpet 



270 x 150

R 1800 - 2800

200 x 156

R 2000 - 3000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

11 A Persian Hand Knotted Kordi 
Carpet 

12 A Hand Knotted Kazak Rug 

13 A Persian Hand Knotted Shiraz 
Carpet 

250 x 145

R 1500 - 2500

274 x 145

R 1500 - 2500

204 x 113

R 2000 - 3000

15 A Persian Hand Knotted Nain Rug 

Carpet 

14 A Persian Hand Knotted Koliayi 
Carpet 



183 x 122

R 1500 - 2500

265 x 132

R 2000 - 3000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

16 A Hand Knotted Karachi Rug 

17 A Persian Hand Knotted Shiraz 
Carpet 

18 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

197 x 105

R 1000 - 1500

284 x 196

R 2500 - 3500

188 x 113

R 1000 - 1500

20 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

Rug 

19 A Persian Hand Knotted Tabriz 
Carpet 



333 x 252

R 4000 - 6000

195 x 125

R 1500 - 2500

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

23 A Hand Knotted Afghan Rug 

21 A Hand Knotted Afghan Carpet 

22 A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

168 x 108

R 800 - 1000

144 x 85

R 600 - 900

283 x 158

R 2500 - 3500

25 A Persian Hand Knotted Shiraz 
Carpet 

24 A Persian Hand Knotted  Beluchi 
Rug 

R 2500 - 3500



380 x 73

R 2500 - 3500

345 x 238

R 4000 - 6000

A Persian Hand Knotted Karaje 
Runner 

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

26

A Persian Hand Knotted Hamadan 
Rug 

27 A Persian Hand Knotted Najafabad 
Carpet 

28

198 x 123

R 1000 - 1500

370 x 288

R 3000 - 5000

278 x 187

R 2000 - 3000

29 A Persian Hand Knotted Kashmar 
Carpet

30 A Persian Hand Knotted Mashad 
Carpet 

Rug 



270 x 181

R 4000 - 6000

132 x 84

R 600 - 900

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

31

32

33

A Persian Hand Knotted Heriz 
Carpet 

A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 

A Hand Knotted Afghan Runner 

380 x 76

R 2500 - 3500

178 x 125

R 1500 - 2500

303 x 150

R 2000 - 3000

A Persian Hand Knotted Koliayi 
Rug 

34 A Hand Knotted Karachi Rug 

35



188 x 125

R 2000 - 3000

290 x 154

R 2000 - 3000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

36 A Hand Knotted Karachi Rug 

37 A Persian Hand Knotted Shiraz 
Carpet 

38 A Persian Hand Knotted Tabriz 
Carpet 

298 x 187

R 2500 - 3500

188 x 104

R 1000 - 1500

375 x 65

R 2500 - 3500

40 A Persian Hand Knotted Karaje 
Runner 

Carpet 

39 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 



213 x 110

R 1200 - 1800

176 x 104

R 800 - 1200

43 A Hand Knotted Konduz Rug 

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

41 A Persian Hand Knotted Beluchi 
Rug 

42 A Persian Hand Knotted Gabeh 
Rug 

192 x 147

R 2500 - 3500

351 x 77

R 3500 - 4500

388 x 309

R 4000 - 6000

45 A Persian Hand Knotted Mashad 
Carpet 

44 A Hand Knotted Chobi Runner 



400 x 305

R 5000 - 7000

274 x 187

R 4000 - 6000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

46 A Persian Hand Knotted Tabriz 
Carpet 

47 A Hand Knotted Karachi Carpet 

248 x 156

R 5000 - 7000

48 A Hand Knotted Chobi Rug 



R 15000 - 25000

PERSIAN AND ORIENTAL CARPETS AND RUGS

50

49

A Persian Hand Knotted Mahi Tabriz Carpet 

296 x 200

R 7000 - 10000

50

A Persian Hand Knotted Mahi Tabriz Rug 

247 x 152



G.M. Spindler (British 20th C)

Watercolour, The Woodland Pond

Signed & Dated 1906

39 x 60

R 700 - 900

G Pancani (Italian 20th C)

Watercolour, Italian Courtyard

Signed

59 x 39

R 600 - 900

William Thomas Blenner Hassett                                       
(SA 1895 - 1954)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

51

52

53
(SA 1895 - 1954)

Pastel, Underberg District

Signed & Dated 1944

28 x 38

R 1000 - 1500

Peter Sibeko (SA 1940 - )

Oil, "One Man Band"

Signed & Dated 00

60 x 41

R 1000 - 1500

Lucky Sibiya (SA 1942 - 1999)

Lithograph, Three Figures

Signed & Dated '80 Numbered 10/35

27 x 27

55

54

R 1500 - 2500



Marc Chagall (French 1887 - 1985)

Lithograph, Nude and Flowers

Signed in the Plate, Artists Proof Numbered 
200/500

86 x 41

R 2000 - 3000

Gaynor (SA 20th C)

Oil, District Six

Signed

57 x 87

R 2500 - 3500

Erich Mayer (SA 1867 - 1960)58

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

56

57

Pencil, "Basutoland"

Signed & Dated 1950

21 x 16

R 1000 - 1500

Bettie Cilliers-Barnard (SA 1914 - )

Lithograph, "Sterrebeeld"

Signed & Dated '77

64 x 47

R 2000 - 3000

Peter Sibeko (SA 1940 - )

Textured Oil, "Banjo Player"

Signed & Dated '02

41 x 31

R 800 - 1200

59

60



Jeanette Dykman (SA 1938 - )

Oil, Still Life Roses

Signed

60 x 96

R 2500 - 3500

Corne Weideman (SA 20th C)

Oil, "Mussel Pickers"

Signed

30 x 45

R 5000 - 7000

Corne Weideman (SA 20th C)63

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

61

62

Oil, "Days Catch"

Signed

30 x 45

R 5000 - 7000

Chris Tugwell (SA 1938 - )

Acrylic, Blue Gums

Signed

60 x 90

R 8000 - 12000

Hennie Niemann (SA 1941 - )

Oil, "Onion Picker"

Signed

35 x 43

R 25000 - 35000

64

65



Chris Tugwell (SA 1938 - )

Oil, Egyptian Geese

Signed & Dated '94

60 x 90

R 15000 - 25000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

66

67

R 40000 - 60000

Stefan Ampenberger                                   
(SA 1908 - 1983)

Oil, Savannah Landscape

Signed

60 x 78

R 30000 - 50000

Alexis Preller (SA 1911 - 1975)

Acrylic, Clowns

Signed

45 x 30

R 20000 - 30000

Adriaan Boshoff (SA 1935 - 2007) Oil, "After A Days  Work"

68

69

Signed, 81 x 33



Frans Oerder (SA 1867 - 1944)

Red Chalk, Portrait of a Young Girl

Signed & Dated November 1926

50 x 32

R 6000 - 9000

Eli Kobeli (SA 1932 - 1999)

Oil, Horse Book

Signed

49 x 75

R 4000 - 6000

Speelman Mahlangu (SA 1958 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

72

71

70

Oil, "Moonlit Figures"

Signed

40 x 54

R 4000 - 6000

Jan Dingemans (SA 1921 - 2001)

Oil, Floral Still Life

Signed

40 x 50

R 3000 - 5000

Jack Pieters (SA 20th C)

Oil, "Serene Pool Champagne Gardens 
District"

Signed

36 x 50

73

74

R 2000 - 3000



C.J. Shrubsole (SA 20th C)

Oil, Twelve Apostles

Signed

28 x 29

R 2000 - 3000

Gerrit Roon (SA 20th C)

Oil, Extensive Beachscape

Signed

60 x 120

R 4000 - 6000

Paul Wiles (SA 1919 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

75

76

77

Oil, Etosha Pan SWA

Signed

75 x 121

R 4000 - 6000

Don Madge (SA 1920 - 1997)

Oil, Labourer's Cottages

Signed

29 x 39

R 4000 - 6000

Marc Chagall (French 1887 - 1985)

Lithograph, Self Portrait

Signed in Pencil Numbered 14/18

32 x 25

R 3000 - 5000

78

79

R 3000 - 5000



Russell Hawyes (SA 20th C)

Oil, "My Father's Chair"

Signed

74 x 100

R 2500 - 3500

Russell Hawyes (SA 20th C)

Oil, "Shadows & Sea"

Signed

60 x 70

R 2500 - 3500

Vernise Snowball (SA 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

82

80

81

Oil, Poppies

Signed

50 x 100

R 1000 - 1500

Vernise Snowball (SA 20th C)

Oil, Magnolias

Signed

70 x 55

R 1000 - 1500

Corne Weideman (SA 20th C)

2 x Pencils, Rugby Players

Signed

38 x 26 each

R 3000 - 5000

83

84

R 3000 - 5000



Corne Weideman (SA 20th C)

Oil, Landscape

Signed

20 x 30

R 2500 - 3500

Dr. Alwin Buchel (SA 20th C)

Oil, "At the Riverside"

Signed & Dated '94

58 x 70

R 3000 - 4000

Jana Du Toit (SA 20th C)87

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

85

86

Oil, Still Life Sunflowers

Signed

115 x 95

R 3000 - 5000

Munro (SA 20th C)

Oil, Patio Scene

Signed

100 x 150

R 4000 - 6000

Heinrich Von Michaelis                               
(SA 1912 - 1990)

Oil, Cape Homestead with Horses & Riders

Signed & Dated '45

32 x 41

R 6000 - 9000

87

88

89



Heinrich Von Michaelis                                
(SA 1912 - 1990)

Oil, Logging Camp

Signed & Dated '58

34 x 41

R 6000 - 9000

Corne Weideman (SA 20th C)

2 x Pencils, Netball Players

Signed

38 x 26 each

R 3000 - 5000

Margaret Gradwell (SA 1956 - )

90

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

91

92 Margaret Gradwell (SA 1956 - )

Oil, Still Life

Signed

98 x 73

R 4000 - 6000

P.D. Mogano (SA 1932 - )

Acrylic, Young Girls

Signed & Dated 1977

155 x 122

R 4000 - 6000

Wessel Marais (SA 1935 - )

Oil, Arniston

Signed

50 x 75

R 6000 - 9000

94

92

93



Erica Berry (SA 1916 - )

Watercolour, Seashore

Signed

53 x 71

R 2000 - 3000

Brian Wiles (SA 1923 - )

Oil, Uit Berge Oerwoud En Vlakte

Signed & Dated 1969

120 x 180

R 4000 - 6000

Joe Maseko (SA 1940 - 2008)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

95

96

97

Acrylic, Three Women

Signed

154 x 122

R 8000 - 12000

L. Leighton Thomas                                
(British 20th C)
Watercolour, Harbour Scene from Mydon 
Wharf

Signed

35 x 53

R 2000 - 3000

F. Esterhuyse (SA 1954 - )

Oil, Pastoral Scene

Signed & Dated 1965

45 x 60

R 2000 - 3000

98

99



Gordon Legg (SA 20th C)

Watercolour, Rowing Boat

Signed

43 x 68

R 600 - 900

John Churchill Simpson                                           
(British 1911 - 1998)

Oil, Johannesburg from Crown Mines

Signed & Dated '80

101 x 171

R 4000 - 6000

Billy Molokeng (SA 1949 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

101

100

102 Billy Molokeng (SA 1949 - )

Acrylic, Dance

Signed & Dated 1976

155 x 122

R 6000 - 9000

Christian Dlamini (SA 20th C)

Oil, Zulu Warrior

Signed

155 x 122

R 3000 - 5000

Corne Weideman (SA 20th C)

Oil, "Afternoon Stroll"

Signed

40 x 60

R 5000 - 7000

103

104

102



Corne Weideman (SA 20th C)

Oil, "Homestead"

Signed

40 x 60

R 5000 - 7000

Eli Kobeli (SA 1932 - 1999)

Oil, Mother and Sons

Signed

48 x 56

R 3000 - 5000

Lucy M Wiles (SA 1920 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

107

105

106

Oil, Malay Quarter Capetown

Signed

76 x 50

R 3000 - 5000

Eva Masior (SA 20th C)

Oil, Floral Abstract

Signed & Dated '98

60 x 45

R 600 - 900

Nerine Desmond (SA 1908 - 1995)

Watercolour, Cathedral

Signed

22 x 27

R 1500 - 2500

109

108

R 1500 - 2500



Dino Paravano (SA 1935 - )

3 x Reproductions, Seascapes I, II & III

Signed in Pencil Dated 1980, Artists Proof

45 x 60 each

R 600 - 900

Sydney Carter (SA 1874 - 1945)

Watercolour, President Street Johannesburg

Signed

50 x 36

R 3000 - 5000

Adelio Zagni Zeelie                                  
(SA 1911 - 1991)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

110

111

112
(SA 1911 - 1991)

Oil, Zoo Lake

Signed & Dated 1957

29 x 41

R 1500 - 2500

Anthony Walton (SA 20th C)

Oil, Cows with Cottage

Signed

41 x 53

R 2000 - 3000

Dino Paravano (SA 1935 - )

Oil, Near Paarl

Signed

46 x 61

R 3000 - 5000

113

114



Cecil Thornley Stewart                           
(SA 1881 - 1967)

Oil, Zulu Maiden

Signed

61 x 51

R 6000 - 9000

Ernest Ullman (SA 1900 - 1975)

Oil, Still Life Vegetables

Signed with Initials

39 x 54

R 1500 - 2500

Ivanonia Roworth (SA 1920 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

115

116

117 Ivanonia Roworth (SA 1920 - )

Oil, A Lily Pool Ratel River Bredasdorp

Signed & Dated 1951, Titled Verso

61 x 76

R 3000 - 5000

Anthony Walton (SA 20th C)

Oil, Children on the Beach

Signed & Dated 2006

60 x 90

R 3000 - 4000

Adelio Zagni Zeelie                                    
(SA 1911 - 1991)

Oil, Annual Sardine Run at Durban

Signed & Dated 1959, Titled Verso

36 x 51

R 1500 - 2500

118

119

117



Cornelius Bosch (SA 20th C)

Oil, Rowing Boat

Signed

30 x 40

R 1500 - 2500

Robert Gwelo Goodman                                
(SA 1871 - 1939)

Watercolour, Seascape

Signed & Dated '09

18 x 27

R 2000 - 3000

Alfred Krenz (SA 1899 - 1980)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

120

121

122

Linocut, Trees & Cottages

Signed & Numbered 92/100

21 x 27

R 800 - 1200

Ethel Smythe (SA 20th C)                  
Attributed as George Pemba's Art 
Teacher
Watercolour, Mohales Hoek

Signed & Titled

22 x 35

R 800 - 1200

H Anderson (SA 20th C)

4 x Watercolours, Baines Kloof, Table Bay, 
Simonstown & Hermanus

Signed

21 x 52 each

R 2000 - 3000

123

124



Salamon Van Abbe                           
(Dutch 1883 - 1955)

Watercolour, "Ouma"

Signed & Dated '51

47 x 38

R 800 - 1200

125A

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

125

R 70000 - 90000

Adi (SA 20th C)

Oil, Xhosa Woman

Signed

30 x 25

R 800 - 1200

R 800 - 1200

Signed, 63 x 48

A Collection of 5 Unframed 
Watercolours by Naomi Lang,             
S Reade, M Butler & Rose-Innes 
plus a Sketchbook

Adriaan Boshoff (SA 1935 - 2007) Oil, Children Play ing

126

127



Christo Myburgh (SA 20th C)

Oil, Street Scene with Cyclist

Signed

40 x 40

R 1000 - 1500

Christo Myburgh (SA 20th C)

Oil, Neighbours

Signed

40 x 51

R 1000 - 1500

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

128

129

Sydney Carter (SA 1874 - 1945)

Watercolour, River Scene

Signed

22 x 27

R 3000 - 5000

Florence Zerffi (SA 1882 - 1962)

Oil, Floral Still Life

Signed

44 x 60

R 6000 - 9000

131

130



R 40000 - 60000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

132

Titta Fasciotti (SA 1927 - 2000) Oil, River Scene

133

Signed, 50 x 74

R 60000 - 90000

133

Adriaan Boshoff (SA 1935 - 2007) Oil, Musical Soire e

Signed, 30 x 44



R 40000 - 60000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

134

Errol Boyley (SA 1918 - 2007) Oil, Farm Landscape

135

Signed, 55 x 75

R 120000 - 180000

135

Gerard Sekoto (SA 1913 - 1993) Watercolour, "Coming  Home"

Signed, 37 x 56



R 400000 - 600000

Sydney Carter (SA 1874 - 1945)

136

Walter Battiss (SA 1906 - 1982) Oil on Canvas,                                         
Interior Scene with Abstract Figures

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

Signed, 85 x 62

137

Oil, In the Shade of the Willow

Signed

50 x 60

R 15000 - 25000

Kobus Louw (SA 1933 - )

Oil, Malay Fisherman

Signed

47 x 29

R 6000 - 9000

Sydney Carter (SA 1874 - 1945)

Watercolour, River Bank

Signed

23 x 32

R 4000 - 6000

138

139

137



Mike Parsons (SA 1941 - )

Oil, Cottage Under Trees

Signed

31 x 45

R 3000 - 5000

Victor Passmore                                         
(British 1908 - 1998)

Coloured Lithograph, Untitled

Embossed with Publishers Seal, Signed in 
Pencil

20 x 23

R 3000 - 4000

Marino Marini                                              
(Italian 1901 - 1980)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

140

141

142
(Italian 1901 - 1980)
Coloured Lithograph on Handmade Paper, 
"Cavallo"

Signed & Numbered XXXIV/C in Pencil

34 x 50

R 4000 - 6000

Joan Miro (Spanish 1893 - 1983)

Lithograph, Untitled Abstract Composition

Signed & Editioned in Pencil, Publishers 
Stamp Verso

36 x 51

R 8000 - 12000

F.A. Scotty (T. Fasciotti)                             
(SA 1927 - 1993)

Oil, River Landscape with Trees

Signed

30 x 45

143

144

R 4000 - 6000



William Hall (British Circa 1860)

Oil, Countryside Landscape

39 x 59

R 3000 - 5000

Ernest King (SA 20th C)

Oil, Trees and Mountain Landscape

Signed & Dated 1941

29 x 52

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

146

145

29 x 52

R 2500 - 3500

Frans Claerhout (SA 1919 - 2006)

Mixed Media, Nude with Child

Signed

40 x 28

R 2000 - 3000

Sydney Carter (SA 1874 - 1945)

Oil, Rural Landscape

Signed

50 x 60

R 15000 - 25000

148

147



R 70000 - 100000

Alexis Preller (SA 1911 - 1975)

Ephraim Ngatane (SA 1938 - 1971)                                                                       
Oil, Mother & Child by Candlelight

Signed, 30 x 30

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

150

149

Pencil, Swazi Girl

Signed

14 x 14

R 3000 - 5000

Alexis Preller (SA 1911 - 1975)

Pencil, Young Girl

11 x 10

R 2500 - 3500

Thomas Sidney (British 19th C)

Watercolour, "Windsor"

Signed

22 x 34

R 800 - 1200

151

152

150



Gian Piero Garizio (SA 1931 - )

Oil, Children Feeding the Chickens

Signed

40 x 50

R 4000 - 6000

Thomas Hacking (SA 20th C)

Oil, Warthogs

Signed

40 x 53

R 700 - 900

Philip Britz (SA 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

153

154

155

Oil, Malay Quarter Capetown

Signed

24 x 34

R 600 - 900

Francois Badenhorst (SA 1934 - )

Oil, Landscape Trees and Clouds

Signed

14 x 44

R 600 - 900

Francois Badenhorst (SA 1934 - )

Oil, Bush Road

Signed

14 x 44

R 600 - 900

156

157



Christo Myburgh (SA 20th C)

Oil, Railway Porters

Signed

41 x 51

R 1000 - 1500

Hennie Niemann (SA 1941 - )

Linocut, Harvesting

Signed & Dated 1991

19 x 29

R 2500 - 3500

Stefan Ampenberger                              
(SA 1908 - 1983)

160

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

158

159

(SA 1908 - 1983)

Indian Ink, Landscape

Signed

27 x 37

R 4000 - 6000

Johan Oldert (SA 1912 - 1984)

Oil, Landscape with Figures beneath Trees

Signed

34 x 24

R 5000 - 7000

Iris Ampenberger (SA 1916 - 1981)

Watercolour, Sisters

Signed

42 x 31

R 6000 - 9000

161

162



Kobus Louw (SA 1933 - )

Oil, Agter Paarl

Signed & Dated '09

39 x 48

R 7000 - 9000

JEA Volschenk (SA 1853 - 1936)

Oil, Seascape Stilbaai

Signed

9 x 18

R 25000 - 35000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

163

164

R 40000 - 60000

165

Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005)                                                
Watercolour, Palm Trees amongst Houses

Signed & Dated 1962, 38 x 56



R 40000 - 60000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

Signed & Dated 1990, 37 x 14

166

Piet Van Heerden (SA 1917 - 1991) Oil, Namaqualand

167

R 50000 - 70000Signed & Dated 1978, 26 x 14

167

Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005) Oil, District S ix



R 60000 - 80000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

168

Conrad Theys (SA 1940 - ) Oil, Farm Settlement

169

Signed & Dated 1977, 34 x 29

R 70000 - 90000

169

Pranas Domsaitis (SA 1880 - 1965) Oil, Figures Amon gst Trees

Signed, 36 x 71



R 80000 - 120000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

170

Alexander Rose-Innes (SA 1915 - 1996) Oil, Bare Tre es

171

Signed, 39 x 59

R 90000 - 120000

171

Alexander Rose-Innes (SA 1915 - 1996)                                                             
Oil, Interior Scene with Woman

Signed, 50 x 60



R 50000 - 70000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

172

Gregoire Boonzaier (SA 1909 - 2005)                                                                                                         
Oil, Houses Amongst the Trees

173

Signed, 30 x 34

R 800000 - 1200000
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173

Maggie Laubser (SA 1886 - 1973)                                                                                       
Oil, Blue Pigeons Amongst Arum Lilies

Signed, 53 x 41



R 90000 - 120000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

174

W.H. Coetzer (SA 1900 - 1983)                                                                           
Oil, Landscape with Mountains & Rondawels

Signed, 90 x 60

R 70000 - 90000

175

Marjorie Wallace (SA 1925 - ) Oil, Marjorie & Her G randmother

Signed, 59 x 72



R 60000 - 90000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

176

Alexander Rose-Innes (SA 1915 - 1996) Oil, Portrait  of a Woman

177

Signed, 40 x 55

R 60000 - 90000

177

Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil, Harvesters

Signed & Dated 2008, 61 x 85



R 60000 - 80000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

178

Conrad Theys (SA 1940 - ) Oil, Farm Settlement

179

Signed & Dated 1977, 34 x 29

R 50000 - 70000

179

Jean Welz (SA 1900 - 1975) Pastel, Arum Lilies

Signed & Dated 1942, 25 x 38



R 50000 - 70000

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

180

Alexander Rose-Innes (SA 1915 - 1996)                                                        
Oil, Two Figures in the Field

Signed, 50 x 35

R 40000 - 60000

181

Hennie Niemann (SA 1941 - ) Oil, Woman Washing Her Hair

Signed & Dated 2007, 49 x 59



R 30000 - 50000

JEA Volschenk (SA 1853 - 1936) 

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

182

Piet Van Heerden (SA 1917 - 1991) Oil, Farmhouse

183

Signed, 29 x 22

Oil, Riversdale View to River

Signed & Dated 1907, 

15 x 21

R 30000 - 50000

Carl Buchner (SA 1921 - 2003)

Oil, Extensive Landscape

Signed

39 x 60

R 25000 - 35000

Carl Buchner (SA 1921 - 2003)

Oil, Dorp Street Scene

Signed

39 x 51

R 25000 - 35000

184

185



Titta Fasciotti (SA 1927 - 2000)

Oil, Namaqualand After the Rain

Signed

34 x 24

R 30000 - 40000

Prof Edward Roworth                                                         
(SA 1880 - 1964)
Oil, Cape Cottage

Signed

29 x 40

R 10000 - 15000

Johan Oldert (SA 1912 - 1984)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, WATE RCOLOURS, 
ETCHINGS, LITHOGRAPHS

186

187

188

Oil, Bluegum Trees

Signed

50 x 75

R 10000 - 15000

Christo Coetzee (SA 1929 - 2000)

Mixed Media, Head Series No. 78

Signed

62 x 48

R 8000 - 12000

Christo Coetzee (SA 1929 - 2000)

Mixed Media, Head Series No. 87 Series 3

Signed

62 x 48

R 8000 - 12000

189

190

R 8000 - 12000



Dino Paravano (SA 1935 - )

Oil, Newlands Avenue

Signed

50 x 75

R 8000 - 12000

Hennie Niemann (SA 1941 - )

Oil, Clown

Signed & Dated '09

15 x 17

R 7000 - 10000

Carl Buchner (SA 1921 - 2003)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

191

192

193

Mixed Media, Portrait of a Boy

Signed

33 x 29

R 7000 - 9000

Frans Claerhout (SA 1919 - 2006)

Mixed Media, Mother & Child

Signed

58 x 40

R 6000 - 9000

Iris Ampenberger (SA 1916 - 1981)

Watercolour, In Conversation

Signed

40 x 30

R 6000 - 9000

194

195



Christo Coetzee (SA 1929 - 2000)

Mixed Media, Head Series

Signed

62 x 48

R 8000 - 12000

Christo Coetzee (SA 1929 - 2000)

Mixed Media, Head Series

Signed

62 x 48

R 8000 - 12000

Frans Claerhout (SA 1919 - 2006)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

196

197

198

Mixed Media, Friends

Signed

60 x 41

R 6000 - 9000

Stefan Ampenberger                                 
(SA 1908 - 1983)
Watercolour, Landscape with Mountains 
and Trees

Signed

40 x 30

R 5000 - 7000

Frans Claerhout (SA 1919 - 2006)

Mixed Media, Mother & Child

Signed

40 x 29

R 4000 - 6000

199

200



Christo Coetzee (SA 1929 - 2000)

Mixed Media, Head Series

Signed

62 x 48

R 8000 - 12000

Hennie Niemann (SA 1941 - )

Bistre & Reed Pen with Oil Wash on 
homemade paper, Man Met Sekel

Signed & Dated '09

20 x 20

R 4000 - 6000

Hennie Niemann (SA 1941 - )

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

201

202

203
Bistre & Reed Pen on homemade paper, 
Looking For Bait

Signed & Dated '09

30 x 23

R 3000 - 5000

Philip Britz (SA 20th C)

Oil, Donkey Cart

Signed

44 x 60

R 2000 - 3000

Francois Badenhorst (SA 1934 - )

Oil, Natal Midlands

Signed

44 x 60

R 2000 - 3000

204

205



Ignatius Marx (SA 20th C)

Oil, Sunset Clouds

Signed

28 x 39

R 4000 - 6000

Gian Piero Garizio (SA 1931 - )

Oil, Donkey Cart

Signed

39 x 49

R 4000 - 6000

Roeloff Roussouw (SA 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

206

207

208

Oil, Old Farmhouse Overberg

Signed

47 x 60

R 4500 - 6500

Casey Van Der Leek (SA 20th C)

Oil, Forest Stream

Signed

60 x 90

R 4000 - 6000

Erin Gadsby (SA 20th C)

Oil, Wet Street Scene

Signed

44 x 60

R 1500 - 2500

209

210



Gian Piero Garizio (SA 1931 - )

Oil, Cape Farmlands

Signed

37 x 48

R 3000 - 5000

Francois Badenhorst (SA 1934 - )

Oil, Baobab Landscape

Signed

44 x 60

R 2000 - 3000

Philip Britz (SA 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

211

212

213

Oil, Beach Cottage Arniston

Signed

60 x 90

R 3000 - 5000

Jeanette Dykman (SA 1938 - )

Oil, Roses

Signed

60 x 90

R 2500 - 3500

Wakaba Mutheki (SA 20th C)

Oil, "Story of My Life"

Signed

90 x 90

R 6000 - 9000

214

215



Wakaba Mutheki (SA 20th C)

Oil, "Double"

Signed

90 x 90

R 6000 - 9000

Margaret Gradwell (SA 1956 - )

Oil, Hibiscus & Oranges

Signed

74 x 98

R 4000 - 6000

Philip Britz (SA 20th C)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

216

217

218

Oil, Arniston Village

Signed

90 x 118

R 6000 - 9000

Mike Parsons (SA 1941 - )

Oil, Fisherman's Tales

Signed

54 x 70

R 4000 - 6000

Mike Parsons (SA 1941 - )

Oil, Conversation on the Dock

Signed

59 x 59

R 5000 - 7000

219

220



Ditaba Elias Sewape (SA 1948 - )

Oil, Country Road

Signed

61 x 82

R 2500 - 3500

Ditaba Elias Sewape (SA 1948 - )

Oil/Collage, High Rise Living

Signed

68 x 98

R 2500 - 3500

Gabriel De Jongh (SA 1913 - 2004)

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

221

222

223

Oil, Mountain Landscape

Signed

24 x 29

R 3000 - 5000

Mike Parsons (SA 1941 - )

Oil, Fish Market

Signed

49 x 74

R 7000 - 9000

Mike Parsons (SA 1941 - )

Oil, Day's Catch

Signed

49 x 69

R 4000 - 6000

224

225

R 4000 - 6000



J.H. Pierneef (SA 1886 - 1957)

Photo-Linocut, Kameeldorings 
Springbokvlakte

Signed in the Plate

31 x 37

R 1000 - 1500

J.H. Pierneef (SA 1886 - 1957)

Photo-Linocut, Union Buildings from 
Prinsenhof

Signed in the Plate

34 x 42

R 1000 - 1500

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

228

226

227

R 30000 - 50000

Jane Kearney (SA 20th C)

Oil, Kingfisher

Signed

30 x 24

R 6000 - 9000

228

Rob Kearney (SA 20th C) Oil, Daydreaming

Signed, 100 x 75

229



Tony Strickland (SA 1920 - 1993)

Oil, Rural Scene KZN

Signed

28 x 38

R 4000 - 6000

Christiaan Nice (SA 1945 - )

Oil, Farmyard with Chickens

Signed

50 x 35

R 30000 - 50000

Conrad Theys (SA 1940 - )232

SOUTH AFRICAN AND INTERNATIONAL OIL PAINTINGS, 
WATERCOLOURS, ETCHINGS, LITHOGRAPHS

230

231

Oil, Farmhouse

Signed & Dated 1974

40 x 50

R 80000 - 100000

Conrad Theys (SA 1940 - )

Oil, "Huise Met Palmboom Elsiesrivier"

Signed & Dated 1986, Titled Verso

40 x 50

R 80000 - 100000

Eli Kobeli (SA 1932 - 1999)

Watercolour, Township Scene

Signed & Dated '77

50 x 70

R 4000 - 6000

233

234

235 - 300 NO LOTS



301 A Lead Paned 2 Shelf Book Cabinet 2000 - 3000

302 A Birds-Eye Maple Art Deco 3 Drawer, 2 Cabinet 
Sideboard

4000 - 6000

303 A Mahogany Art Deco Buffet with 2 Drawers and 
Cabinet

3000 - 4000

304 A Walnut 3 Piece Art Deco Upholstered Lounge Suite 5000 - 7000

305 A Stinkwood Desk 2500 - 3500

306 A Regency Style Mahogany Oval Dining Table with 6 
Matching Chairs

4000 - 6000

307 A Victorian Style Mahogany Rocking Chair 700 - 900

308 A Victorian Style Mahogany Davenport 2500 - 3500

309 A Mahogany TV Cabinet 1500 - 2500

310 A Mahogany Bookcase Cabinet 2000 - 3000

311 A Mahogany 2 Door Display Cabinet 4000 - 6000

312 A Victorian Style Mahogany Writing Bureau 2500 - 3500

313 A Victorian Style Mahogany Bench 1200 - 1800

314 A Victorian Style Mahogany Chest of Drawers 1800 - 2800

315 A Victorian Style Mahogany Dropside Table 1500 - 2500

316 A Victorian Style Mahogany Writing Table 1800 - 2800

317 A Victorian Style Mahogany Chiffonier 2500 - 3500

318 An Edwardian Drop-leaf Table with Inlay 3000 - 5000

319 A Pair of Edwardian Walnut Drawing Room Chairs 1500 - 2500

ANTIQUE & 20TH CENTURY FURNITURE

320 - 350 NO LOTS



351 A Triple Strand Amethyst & Silver Rose Necklace 600 - 900

352 A Pearl and Lapis Lazuli Choker with 9ct Gold Clasp 900 - 1500

353 An Ivory and Silver Bracelet 300 - 500

354 A Victorian Hallmarked 9ct Gold Bracelet 1200 - 1500

355 A 9ct Gold Sapphire and Diamond Ring (two small 
stones missing)

800 - 1200

356 An 18ct Gold Ring Set with a Tourmaline 1000 - 1500

357 A Crystal Necklace and a Christian Dior Style Brooch 600 - 900

358 A Ladies Evening Watch A/F 300 - 500

359 A Triple Strand Majorca Cultured Pearl Bracelet 800 - 1200

360 A Silver and Crystal Dress Ring 400 - 600

361 A Jade and 18ct Gold Ring 900 - 1500

362 An 18ct Gold Heart Chain Bracelet 800 - 1200

363
A Pair of Mabe Pearl 18ct Gold Earrings plus a Pair of 
Amethyst & Diamond Earring with Shared Butterflies

1500 - 2500

364 A Pair of Lapis Lazuli Earring Enhancers 400 - 600

365 A Lapis Lazuli Enhancer and a Black Onyx Pendant in 
18ct Gold

900 - 1500

366 An 18ct Gold 1913 20 Franc Piece Pendant 900 - 1500

367 An Antique Necklace of Red Coral 1000 - 1500

368 A Necklace of Green Jade Beads 800 - 1200

ESTATE JEWELLERY



369 A Necklace of Faceted Quartz Beads 800 - 1200

370 An Emerald and 4 Diamonds 18ct Gold Ring 3000 - 5000

371 A Marine Cultured Pearl with 6 Round Brilliant 
Diamonds 0.31ct 18ct Gold Ring

1500 - 2500

372 A Marine Cultured Pearl 0.8mm 18ct Gold Ring 1200 - 1500

373 A 0.25ct Diamond set in a 9ct Gold Nugget Ring 1500 - 2500

374 A 0.53ct Natural Ruby 9ct Gold Gents Ring 1200 - 1500

375 A 9ct Gold Cameo Ring with Matching Earrings 1000 - 1500

ESTATE JEWELLERY

375 A 9ct Gold Cameo Ring with Matching Earrings 1000 - 1500

376 A Pair of 9ct Gold Nugget Earrings 16.1gms to match 
Lot 373

1500 - 2500

377 A 22ct Gold 50cm Flat Link Chain 5000 - 7000

378 A 9ct Gold Charm Bracelet with 10 Gold Charms 4500 - 5500

379 A Single Row Marine Cultured 7mm Pearl Necklace 
with a 14ct Gold Handmade Clasp

2000 - 3000

380 A Pair of 18ct Gold Gents Cufflinks with Blue Enamel 600 - 900

381 A 9ct Gold Triplicate Opal Ring 800 - 1200

382 4 x 14ct Gold Stacking Rings 1 x Sapphire, 2 x Ruby & 
1 x Emerald

2500 - 3500

383 - 400 NO LOTS



401
A Boxed Set WMF 30 Pieces Cutlery plus a Boxed Set 
of 6 German Hallmarked Silver Teaspoons

800 - 1200

402 An Oak Mantle Clock 400 - 600

403
A Hand Etched Soapstone Plate with Flower & Fish 
Design

300 - 500

404 An Inlaid Tea Chest 300 - 500

405
A Fossilised Ivory Harpoon Head Circa 1500 and a 
Fossilised Ivory Fish Hook Circa 1000 plus Ancient 
Chinese Pieces of Currency - Chai & Han Dynasty

900 - 1200

406
3 x Antique Japanese Plates including Imari Circa 
1820 and a Blue & White Japanese Bowl

1000 - 1500

407 An Antique Wooden Cigar Mould 500 - 700

408 3 x Cut Glass Bowls plus a Glass Gravy Boat 400 - 600

409 A Crystal Decantor 400 - 600

410
A Boxed 3 Piece Gee & Holmes Ltd Sheffield Bone 
Handled Carving Set

400 - 600

411
A Nanjing Yun Brocade Chinese Silk Hand Woven 
Boxed

900 - 1500

412
A Set of 6 Wedgewood Animals of the Kruger National 
Park Plates. 

500 - 700

413
A Job Lot of 10 Hallmarked Silver Teaspoons 
Butterknives Etc.

600 - 900

414 2 x Indian Silver Bracelet Wine Coasters 400 - 600

415
A Job Lot of 24 Teaspoons Plus 6 Bone Handled Fruit 
Forks A Serving Spoon & Carving Fork 32 Items

300 - 500

416
A Hallmarked Silver Heart Shaped Vesta Case & Silver 
Thimble 

500 - 700

417
A Hallmarked Silver Vesta Case Plus a Silver Swizel 
Stick

600 - 900

418 A Hallmarked Silver Cigarette Case 400 - 600

COLLECTABLES



419 A Hallmarked Silver Cigarette Case 400 - 600

420 A Hallmarked Silver Vesta Case Plus a Silver Swizel 
Stick

600 - 900

421 6 x Straffordshire Art Wall Plates 2 x Renoir 2 x Manet 
2 x Monet

400 - 600

422
A Collection of Hand Coloured Engravings Circa 1850 
Somerset SA, Capstadt & Cape Town & Table 
Mountain

600 - 900

423 A 65 Piece Japanese Tea & Coffee Set Plus a Gouda 
Match Holder and an Ivorine Carving Set

900 - 1200

424 An 80 Piece Royal Albert “Old Country Road” Dinner 
Service & Tea Set

2500 - 3500

425 A Collection of 5 Wedgewood Pieces 3 Vases 1 Jug & 
A Lidded Sweet Bowl

1500 - 2500

426 An Art Deco Dutch Punch Bowl with 7 Cups and a 5 
Armed Candelabra to match

1000 - 1500

427 A Collection of 12 Graduated Ivory Elephants Plus an 
Owl, Tortoise, Small Head & Letter Opener 

800 - 1200

428 2 x Hand Carved Ivory Tusks with Faces 800 - 1200

429 A Rosenthal Bowl Plus A Murano Glass Vase & A 
Chinese Vase

500 - 700

430
A Collection of 116 Pieces of Crystal Glassware – Red 
Wine, White Wine, Champagne, Sherry, Liqueur, 
Whiskey, Highball, Large & Small Brandy Goblets 

4000 - 6000

431 A Bronze Figure "The Embrace" 48cm 1500 - 2500

432 A Bronze of a Seated Nude 36cm 1000 - 1500

433 A Bronze Sculpture of an Abstract Nude, 36cm 800 - 1200

434 An Abstract Bronze Sculpture of a Reclining Nude, 
length 31cm

400 - 600

435 A Bronze Figure of a Seated Nude, 17cm 600 - 900

436 A Bronze Figure of an Abstract Seated Nude, 30cm 1500 - 2500

COLLECTABLES



437 A Jackie Noakes Abstract Brass Sculpture on a Marble 
Base 51cm

1000 - 1500

438 A Jackie Noakes Cold Cast Bronze Rhino Signed & 
Numbered 56/250 23 x 43cm

2000 - 3000

439 A Jackie Noakes Cold Cast Bronze of Clasped Hands 
28 x 34cm

1000 - 1500

440 2 x Eugen Hoffman Brass & Copper Sculptures of 
Praying Mantis 23cm each

600 - 900

441 A Wedgewood Luster Bowl with Dragon Design 2500 - 3500

442 A Hallmarked Silver Carriage with a Team of 8 Horses 
and 4 Riders

1500 - 2500

443 A Hand Carved Ivory Japanese Girl Carrying a Basket  
Signed

1500 - 2500

444 An Ivory Netsuke of a Man Holding a Rabbitt Signed 2000 - 3000

445 An Ivory Netsuke of a Smiling Face Mask Signed 2000 - 3000

446 An Ivory Carved Dream Shell on a Wooden Base 2500 - 3500

447
2 x Souvenir Photographic Albums of The Berlin 1936 
Olympics, Volume One Complete with Photographs, 
Volume Two Incomplete, 3 Packets of Photographs

900 - 1500

448
A Collection of 142 Pieces of Silver Plated Cutlery Plus 
Bone Handled Fish Knives & Forks and Napkin Rings

500 - 700

449 21 Continental Silver Spoons & Forks 300 - 400

COLLECTABLES



450 A Rourkes Drift Pottery Vase Signed Nestum Molete & 
Potters Stamp 27cm

3000 - 5000

451 A Ben Macala Cement Figure “Mother & Child “ Signed 
25cm

1000 - 1500

452 6 x Framed Maps of the Cape Wine Lands 600 - 900

453
David Clammer's First Edition of “The Last Zulu 
Warrior” Limited Edition Numbered 303/1000 Published 
1977

2000 - 3000

454
1 x Portfolio of 18 Engravings “Landmarks of The City 
of London in the 18th Century” Plus The Illustrated 
London News 1953 Edition ER II Coronation Edition

1000 - 1500

455 A Cape Copper Distilling Vat 2000 - 3000

456 A Cape Copper Urn 1000 - 1500

457 A Cape Copper Hanging Cauldron & Ladel 1500 - 2500

458 A Cape Copper Kettle & Tray 900 - 1500

459 4 x Brass Shell Casings Circa 1900 and a Small Brass 
Tray

600 - 900

COLLECTABLES

END OF SALE


